

国庆节坐“齐鲁晚报号”邮轮去韩国吧

九大特色服务感受五星级宾馆待遇，五天四晚每人2400元起



本报8月19日讯(记者 鞠平) 近日,我国第一艘豪华邮轮正式下水,引发了许多人对豪华邮轮的好奇,同时对“海上移动

的五星级宾馆”充满了向往。“中华泰山号”豪华邮轮共有9大特色服务。而“十一”期间,本报与渤海轮渡联合推出的“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行还增加了四大主题类活动。

400多间特色舒适的客房、随叫随到的点餐服务、纵情的剧院和演艺场、沙滩日光椅围绕着游泳池、手磨咖啡的幽香、伴着悠扬动听的钢琴、动感健身房为您提供免费的健身教练、儿童娱

乐场充满欢笑,还有那装满几百种商品的免税商店……这是“中华泰山号”拥有的9大特色服务,让您在海上享受五星级宾馆的服务和待遇。面对碧波荡漾的大海,享受温暖的阳光,一本书或是一杯咖啡尽享“十一”假期的休闲。对于热恋或是刚结婚的新人们来说,本次航程之一的济州岛是不可不去的地方,被称为浪漫之岛一定可以为您的爱情带去最美的回忆。

除此之外,为了丰富游客们的行程,本报还特意安排多种活动,对于准新人来说在公海上来一次“集体婚礼”必将是终生难忘的,漂流瓶、心相印等各种活动环节,将会为新人们留下一张张浪漫的爱情见证。单身的游客不要羡慕,旋转八分钟、单身PARTY将为您提供邂逅她(他)的机会。为老人们准备的是“最美夕阳红”,而孩子们则有他们喜欢的快乐游戏。

据了解,本次中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮的航行时间为10月3日至10月7日,从烟台出发,分别在韩国首尔和济州岛进行观光,随后在公海游弋一天,最后返回烟台,总行程为五天四晚。

整条邮轮可容纳近千人,舱房标准分为标准间、三人间以及四人间。目前三人舱、四人舱的上铺最低价为2400元/人,普通两人舱为3388元/人起。

秋蚊凶猛来袭 被叮就医者增多

市疾控中心:避开水塘、墙角,家中瓶瓶罐罐保持干燥

本报8月19日讯(记者 张童) 近日,淄博多家医院皮肤科来了不少因蚊子叮咬就医的患者。8月20日是世界蚊子日,设立这个日子是为了提高公众对疟疾以及其它蚊子传播疾病的预防意识。市疾控中心提醒市民注意预防秋蚊。

秋蚊猖狂让市民感到烦躁,在室内也难逃蚊子“骚扰”,在办公室坐班的王女士每次下班都被叮得满身是包。“又痒又疼太烦人了。”很多人感觉秋蚊比夏蚊更凶猛些。

市疾控中心消毒媒介防治所负责人表示,之所以秋蚊咬人感到更痛更痒,主要是秋天的蚊子种类多为“花蚊子”、“水

蚊子”,其毒性更大、更凶猛。自立秋以来,淄博天气维持在30℃左右,适宜蚊子生长。在日常生活中,市民应避开水塘、墙角等地方,家中的瓶罐和盆里保持干燥。

淄博世纪长城皮肤病研究所皮肤科医生曹海霞提醒市民,被蚊子叮咬后,不要急于用手抓挠,抓挠容易挠破皮肤导致出血,严重的会导致皮肤化脓溃烂。预防蚊子叮咬,可用维生素B1碾成粉末涂患处,或兑水后抹在身上,每日数次。曹海霞说,蚊子叮咬会传染乙脑、登革热等疾病,尤其体现在幼儿群体中。被咬后有持续高烧、乏力等症状的,应尽快就医。



市民在张店一大型超市选购驱蚊花露水。

本报记者 王鸿哲 摄

相关链接

今年淄博蚊种未出现特别变化

本报8月19日讯(记者 张童)

根据监测,今年淄博蚊种并没有出现特别变化,咬人的蚊子主要有四种,分别为库蚊、白纹伊蚊、埃及伊蚊及中华按蚊,其中,库蚊和中华按蚊更多一些。市疾控中心消毒媒介防治所负责人表示:“今年没有接到蚊虫方面的疫情投诉,与往年相比,今年的蚊虫量也没有太大变化。”

据介绍,淄博是季节分明的地区,蚊虫数量的变化较大。该负责人说,温度和湿度是决定蚊虫密度高低的两个主要原因,夏天的高温、高湿、多雨条件有利于蚊虫孳生繁殖,且密度很高。但随着气温的回落,蚊虫发育繁殖出现迟缓,甚至大批死亡,密度也逐渐降低。

第一批威海专车周末看房团蓄势待发 购房、度假两不误

有海,有风,还有家!

5402元/m²起,安家在海边!

两岸·靖水湾,带您去看真正的都市海景房,
于威海市中心环翠区享7分钟都市生活圈,背靠万亩原始松林,
三面观海,千米私属海滩,
明年给家人属于自己的海景度假房!

环翠区市中心57-140 m²都市海景房
高层户型面积小于80m²,享1万抵2万优惠
高层户型面积大于80m²,享1万抵3万优惠

环翠区、市府旁 7分钟繁华圈
青威城铁年底通车 距济南仅3.5小时
270° 全视野 户户观海
4000平米 法式高端会所
千米私属 海滩净地
国际养生 护理机构

VIP预约专线 0533-6120599

项目地址:中国·威海·主城区环翠区北 开发商:两岸绿汀置业 品牌整合:齐鲁先锋
本宣传册仅供参考,只作为要约邀请。双方的权利义务以商品房买卖合同为准。最终解释权归开发商所有。<http://www.jingshuiwan.com.cn/>